



Aika: 30.11.2021
kello 16:00

Paikka: Otakaari 4, 02150
Konetekniikan talo,
Huone 203a

Läsnä: Lassi Mäkelä (puheenjohtaja)
Iiris Vuorialho (sihteeri)
Lotta Aalto
Leevi Koistinen
Ilmari Oinonen
Iiro Ristikankare
Saku Ristolainen
Anna Laaksonen
Ramzi el Geneidy
Jaan Rönkkö
Tomas Kurenniemi

1. KOKOUKSEN AVAUS
 - 1.1. Mäkelä avasi kokouksen ajassa 16:06.
2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN
 - 2.1. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN
 - 3.1. Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.
4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN
 - 4.1. Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.
5. ILMOITUSASIAT
 - 5.1. Kurenniemelle maistuu kahvi.
 - 5.2. Koistisella on huono olo.
6. JÄSENASIAT
 - 6.1. Uudet jäsenet
Ei uusia jäsenhakemuksia.
 - 6.2. Raadin palaute
Raati ei ole saanut palautetta.
7. YLEISTÄ
 - 7.1. Kuulumiskierros
Kurenniemi: Kuuluu ihan hyvää.



Laaksonen: Risteily oli megahaippi.
Ristolainen: Teki risteilyn jälkeen töitä...
Oinonen: Risteily.
Koistinen: Kävi hiljattain Tukholmassa.
Ristikankare: Ei mittään.
Rönkkö: Auton ovi ei mene kiinni.
Ojala: Katsellut seinää.
el Geneidy: Reissussa oli tosi hauskaa.
Vuorialho: Sielu on poistunut ruumiista.
Aalto: Nukkui hyvät päikkärit.
Mäkelä: Palautti kandin risteilyllä...

7.2. Menneet tapahtumat

7.2.1. Pääaineiltama

Paikalla oli noin 20 osallistujaa. Tapahtuma meni ihan hyvin, esittelyt olivat mielenkiintoisia. Kovin moni ei jäänyt esittelyjen jälkeen saunomaan.

7.2.2. Tanssikokeilu Lindy Hop

Kokeilussa oli ollut todella hauskaa. Osallistujia oli sopivasti. Tällaisia voisi olla lisää.

7.2.3. IKxAK sitsit

Hieman rauhallisemmat sitsit, meni oikein kivasti. Ruoka oli todella hyvää.

7.3. Kähmyt tilanne checkup

Entepäivät järjestetään 23.-24.3. Tilat on varattu.

Muutkin tilat keväälle on varattu, päällekkäisyyksiä ei ole hirveästi eli tilanne vaikuttaa hyvältä.

7.4. Toimarisitsit kutsut

Mäkelä muistutti kaikkia laittamaan toimikuntansa toimihenkilöille vuosilta 2020 ja 2021 kutsun toimarisitseille.

7.5. Häirintäyhdyshenkilökoulutus

AYY järjestää häirintäyhdyshenkilökoulutuksen. Tulevat IK:n häirintäyhdyshenkilöt osallistuvat koulutukseen. Mäkelä jakaa heille AYY:ltä tulleen viestin.

8. SISÄASIAINTOIMIKUNTA

8.1. Kinkyt & Kiltit -pikkujoulusitsit 18.12.

IK ja Inkubio järjestävät yhteiset sitsit 18.12.

8.2. SAT:n toimihenkilöiden määrä

Keskusteltiin siitä, pitäisikö liikunta- ja kulttuurivastaavien määrää nostaa, sillä hakijoita on tullut paljon. Aikaisempina vuosina määrä on vaihdellut 5-10 henkilön välillä. Oltiin sitä mieltä, että jos hakijat ovat



motivoituneita toimimaan toimihenkilönä, ei hakijoita kannata pakonomaisesti karsia. Enemmän aktiivisia järjestäjiä tarkoittaa enemmän erilaista tapahtumatarjontaa, mikä on hyvä asia.

9. YRITYSSUHDETOIMIKUNTA
 - 9.1. Ei esille tulleita asioita.
10. OPINTOTOIMIKUNTA
 - 10.1. Hallopedhaku
Ristikankare kertoi hallopedhaun tilanteesta.
11. FUKSITOIMIKUNTA
 - 11.1. Ei esille tulleita asioita.
12. ULKOASIAINTOIMIKUNTA
 - 12.1. Tulevat UAT tapahtumat
Perjantaina 3.12. järjestetään talvella lähteville vaihto-opiskelijoille Wappu Simulator -tapahtuma.
Keväällä järjestetään ainakin yksi yhteistapahtuma Athenen kanssa.
13. RUUTISET-TOIMIKUNTA
 - 13.1. Ei esille tulleita asioita.
14. EXCURSIOTOIMIKUNTA
 - 14.1. Ei esille tulleita asioita.
15. RAHA-ASIAT
 - 15.1. Laskujen ja korvaustositteiden hyväksyminen
Päätös: Hyväksytään liitteenä olevan erittelyn mukaiset laskut ja korvaustositteet.
16. TIEDOTUS
 - 16.1. Ei esille tulleita asioita.
17. AYY
 - 17.1. Ei esille tulleita asioita.
18. MAIK JA AA-KERHOT
 - 18.1. Ei esille tulleita asioita.
19. RIL JA TEK
 - 19.1. Ei esille tulleita asioita.



20. M.E.T.A

- 20.1. Sovittiin vuoden viimeisistä kokouksista.
- 20.2. Käytiin läpi raatikoulutuksen sisältöä. Vuorialho, Koistinen ja Ristolainen huolehtivat tarjottavista ruoista.
- 20.3. Viime viikolle oli unohtunut vahingossa OK20 alakerran varaus. Ristikankare pahoitteli asiaa, varaus oli jäänyt huomaamatta.

21. SEURAAVA KOKOUS

- 21.1. Seuraava kokous pidetään ensi tiistaina kello 10:30.

22. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- 22.1. Mäkelä päätti kokouksen ajassa 17:09.

VAKUUDEKSI

Lassi Mäkelä

puheenjohtaja

Iiris Vuorialho

sihteeri